

春节天气如何？请看这里！

除夕至初二我市将出现大风、雨雪天气

□记者 杨元琪

本报讯 昨天，市气象局发布今年春节假期(除夕至初六)天气预报，根据最新气象资料分析，春节假期前，我市有中到重度雾霾。1月24日(除夕)起，受冷空气影响，我市雾霾天气逐渐减弱消散。除夕至初二，受西南暖湿气流及地面冷空气影响，我市将出现大风雨雪天气，对假日出行、交通安全有不利影响。春节中后期天气转好，气温有所回升，有利于外

出走亲访友。

从全国范围来看，春节假期我国天气较为平稳，无大范围持续性低温雨雪冰冻和雾霾天气。但是，除夕到春节前期，黄淮、江淮、江南、华南等地有雨雪天气过程，需防范雨雪天气及道路湿滑对交通运输和群众出行等方面的不利影响。假期期间，影响我国的冷空气势力弱，不会出现大范围低温雨雪冰冻天气；北方地区多晴好天气、气温偏高；南方地区前期有较强降雨过程，后期天气转晴，气温逐

步小幅度下降。

具体预报如下：

今天(腊月二十九)：多云转阴天，有中到重度霾，偏北风3级左右，-1℃~7℃；明天(除夕)：阴天有小雨或雨夹雪，偏北风4级左右，1℃~5℃；1月25日(初一)：阴天间多云，夜里雨夹雪或小雪，偏北风3到4级，0℃~5℃；1月26日(初二)：阴天有小到中雪，偏北风3级左右，0℃~2℃；1月27日(初三)：多云，偏北风2到3级，-4℃~

6℃；1月28日(初四)：多云间晴天，偏北风2到3级，-3℃~7℃；1月29日(初五)：晴天间多云，西北风2到3级，-3℃~7℃；1月30日(初六)：晴天间多云，偏南风转偏西风2到3级，-3℃~8℃。

气象专家提醒市民：除夕至初二，雨雪天气易导致道路湿滑，能见度降低，对交通安全有影响，外出请注意交通安全，相关部门应提前做好防范。假期期间市气象台将根据天气形势演变及时发布预报预警，请随时关注最新天气变化。

山沟沟红石崖变身网红打卡地

□记者 孙书贤

本报讯 1月21日晚上，位于郏县安良镇塔林坡村红石崖村民组的肖河两岸人山人海，随着河道内3组音乐喷泉响起，五彩斑斓的美丽景观扮靓了夜空。

红石崖在山坳里，肖河穿村而过。“原来红石崖村道路弯曲陡峭，肖河上没有桥，村民过河只能踩着几块大石头，遇到涨水就不能过河了。”78岁的申有娃说，去年的肖河两岸还是荆棘丛生，一转眼就变成了人人向往的地方。

据郏县安良镇镇长石臣伟介绍，塔林坡村村民刘银仙早年在京经商，去年回乡，被群众选为塔林坡村委会主任。她担任主任后，致力于红石崖村的旅游开发建设。去年，刘银仙带领村民对肖河河道进行了清理改造，在河道上建起了漂亮的红石桥，在肖河两岸建了美食街、文化娱乐广场、3座山门，改造装饰了山脚下的72个古窑洞，建成了陶瓷体验馆等项目。

1月初，刘银仙自筹资金240万元购进喊泉、音乐喷泉设备，在红石崖村1750米的河道的4个河坝内分别安装了喊泉和3组音乐喷泉。经过安装调试，1月16日晚上正式对外开放。

连日来，前来红石崖游玩的游客不断，小火车、旋转木马、蹦床……坐着游船在河中游览，晚上五彩斑斓、造型各异的喷泉在动感音乐的陪伴下美不胜收，每天都吸引众多抖音网红前来打卡。

昨天上午，记者沿着刚开通的一条山道进入红石崖村，大红灯笼挂满了山坡和肖河两岸。在河道上的喊泉旁边，一名游客高喊一声，一道水柱冲天而起，平地升起又从高空落下，场面十分壮观。“我们在春节过后还要建网红桥，在山上建七彩桥，建钧瓷大师联合发展基地、古玩城、影视基地等项目。”刘银仙说。

看着老家一年间发生的巨大变化，在外创业回乡的村民温国顺激动地说：“红石崖变得我都不敢认了！”

半成品年夜饭受宠



昨天，市民在市区矿工路一家超市半成品年夜饭专柜挑选自己喜爱的菜肴。

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 年夜饭预订已接近尾声，鹰城不少饭店年夜饭一桌难求。昨天，记者发现半成品年夜饭成了不少市民眼中的香饽饽。

家住开源路北段的鲁先生在超市买了200多元的半成品年夜饭，总共有10个菜品。“去年我们过年想去饭店吃，但提

前一个多月定就已经没有包间了。后来发现饭店有半成品年夜饭，稍微加工一下就能吃了，买回来一试还不错，而且一家人在家吃饭更温馨。”鲁先生说，今年他又购买了半成品年夜饭，品种比去年更丰富了。

昨天上午，记者在凌云路北段一家超市看到，素什锦、蜜汁什锦、黄焖鱼块、黄焖鸡

块……价格从68元到458元不等。一位在为顾客称熟食的店员说：“这些菜回家一加热就能吃了，这两天购买的人比较多，也有装成礼盒串门用的。”

在长青路北段一家饭店前摆放着一张长长的桌子，桌子上摆放着一碗碗豆腐扒羊肉、酥羊肉、八宝饭等半成品年夜饭，吸引了不少路过的市民。建设路西段一家饭店也早早地

推出了半成品年夜饭礼盒，价格从188元/提至688元/提不等，其中388元的礼盒里面有10个菜品，有荤有素。

记者在淘宝网搜索“半成品年夜饭”，共搜出了上千款商品，基本为真空包装，既有单独的菜品，也有礼盒套装，售价从几十元到两千多元不等。多数菜品解冻后只需要简单地蒸、煮、炸、炒后即可食用。

小山薛村第四届孝亲敬老文化节开幕

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，郏县安良镇小山薛村的第四届孝亲敬老文化节开幕了。

93岁的王凤和91岁的张改妮被请到了台前，爱心人士梁文杰、薛少锋给两位老人送上了大

米和食用油、每人100元红包。

74岁的薛迎坤说，小山薛村的孝亲敬老文化节由该村梁文杰、梁帅兵、薛少锋在3年前捐款举办。近年来，不断有新的爱心人士加入捐款行列，在每年的春节前夕为全村老人派发年货和红包。小山薛村今年有60岁以上

老人150名，爱心人士梁帅兵、薛少锋、薛军政、梁文杰和薛尧共捐款13000元，购置了一批大米、面粉和食用油等年货。

昨天上午，全村的老人在晚辈的陪护下坐在小山薛村的一家超市门前，在欢快的秧歌、花扇表演中，小山薛村第四届孝亲敬老

文化节开幕了。爱心人士为60至69岁老人每人派发了一袋大米和一桶食用油；给70至79岁的老人每人派发了一袋大米、一袋面粉和一桶食用油；给80岁以上的28名老人每人派发了一袋大米、一桶食用油和50元红包。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民张先生昨天来电：市区新程街一共有二十多盏路灯，只有九盏会亮，附近居民夜间出行不便。

市民张先生昨天来电：市区新华路南段锦绣花园66号楼前有一下水道堵塞，污水横流。

热线回复

市区曙光街与启明街交叉口东北角5号楼4楼以上没有自来水，影响居民生活。

市自来水公司管网管理处连先生与本报热线联系称，漏水管道已维修好，供水已恢复正常。反映人李先生也称，供水已恢复，对本报表示感谢。